

Взрыв популярности России у интуристов – «благодаря» рублю

Начинают сбываться самые оптимистичные прогнозы относительно увеличения въездного турпотока. Отдых в России становится все популярнее у иностранцев, - летом нынешнего года к нам приедет на 30 процентов больше туристов, чем прошлым, - сообщает kommersant.ru со ссылкой на системы бронирования авиабилетов.

По данным международного туристического сервиса [momondo](http://momondo.com), летом у иностранцев традиционно будут пользоваться спросом Москва, популярность которой по сравнению с прошлым годом выросла на 26,6 процента, Санкт-Петербург – на 35 процентов, Симферополь - на 33,4, Новосибирск - на 25,9, Краснодар - на 53, Сочи - на 58,2, Екатеринбург - на 38,6, Минеральные Воды — на 1,8 процента. Удивительно, что популярность **Иркутска** среди туристов-иностранцев увеличилась почти вдвое - на 99,5 процента. Причину этого объясняют близостью города к Байкалу.

Momondo связывает возросшую популярность России у иностранцев с девальвацией рубля. Туристы из других стран начинают рассматривать путешествия в российские города как новые, интересные и недорогие.

Исследование сервиса показало, что самое большое число бронирований приходится на граждан Германии - на 34,6 процента больше аналогичного периода прошлого года, США – выше на 11 процентов, Дании – на 37,9, Норвегии – на 127,9, Израиля - на 55,5, Великобритании – на 143,9 процента.

В своем исследовании компания не учла туристов из Китая, которые являются безусловными лидерами иностранного турпотока. По данным Российского союза туриндустрии, за девять месяцев 2015 года Россию посетили два миллиона 539,5 тысячи иностранных туристов, из них 583 тысячи туристов из Китая.

Возросло и число иностранных путешественников, отправляющихся в другие страны транзитом через Россию, например, вылететь на отдых в Таиланд из России для иностранцев в полтора-два раза дешевле, чем из европейских государств.

Вопрос в том, сможет ли большинство российских объектов размещения обеспечить иностранным гостям уровень сервиса, к которому они привыкли, и хватит ли мест для всех «понаехавших» в гостиницах российских городов...

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2260**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)